

Avviso nel sito web TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:571078-2020:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Roma: Indumenti, calzature, articoli da viaggio e accessori
2020/S 232-571078**

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Forniture

(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, 2020/S 195-471275)

Base giuridica:

Direttiva 2014/24/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

I.1) Denominazione e indirizzi

Denominazione ufficiale: Comando generale della Guardia di finanza — direzione Approvvigionamenti

Indirizzo postale: viale XXI Aprile 51

Città: Roma

Codice NUTS: ITI43 Roma

Codice postale: 00162

Paese: Italia

Persona di contatto: ten. col. Guido Apruzzese

E-mail: Apruzzese.Guido@gdf.it

Tel.: +39 0644223904

Fax: +39 0644223999

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: www.gdf.gov.it

Sezione II: Oggetto

II.1) Entità dell'appalto

II.1.1) Denominazione:

Procedura «aperta» per la fornitura di materiale vario di vestiario.

Numero di riferimento: 7885889

II.1.2) Codice CPV principale

18000000 Indumenti, calzature, articoli da viaggio e accessori

II.1.3) Tipo di appalto

Forniture

II.1.4) Breve descrizione:

Procedura aperta, con criterio di aggiudicazione dell'offerta economicamente più vantaggiosa individuata sulla base del miglior rapporto qualità/prezzo, ai sensi degli artt. 60 e 95 del D.Lgs. n. 50/2016, per la fornitura di materiale vario di vestiario, il tutto meglio specificato nel punto II.2) del presente bando e nella documentazione ufficiale di gara consultabile sul sito: www.gdf.gov.it, nella sezione «bandi di gara» e sul sito: www.acquistinretepa.it nell'apposita sezione dedicata alla presente procedura.

Sezione VI: Altre informazioni

VI.5) **Data di spedizione del presente avviso:**

23/11/2020

VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**

Numero dell'avviso nella GU S: [2020/S 195-471275](#)

Sezione VII: Modifiche

VII.1) **Informazioni da correggere o aggiungere**

VII.1.2) **Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: IV.2.2)

Punto in cui si trova il testo da modificare: Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione

anziché:

Data: 23/11/2020

Ora locale: 18:00

leggi:

Data: 07/12/2020

Ora locale: 18:00

Numero della sezione: IV.2.7)

Punto in cui si trova il testo da modificare: Modalità di apertura delle offerte

anziché:

Data: 24/11/2020

Ora locale: 09:00

leggi:

Data: 09/12/2020

Ora locale: 09:00

VII.2) **Altre informazioni complementari:**

La proroga si rende necessaria in applicazione dell'art. 79, comma 3, lett. b) del D.Lgs. n. 50/2016, in quanto al paragrafo 7.3), lett. b), del disciplinare di gara, il requisito relativo al lotto n. 7 (maglioni a «V») così riportato «... non meno di 10 telai circolari» viene modificato in «... non meno di 10 telai circolari e/o lineari».